
 
Bonjour M. Martin,  
 
Nous vous remercions pour votre lettre et les informations partagées.  
 
Nous avons effectivement entamé des démarches auprès des principales sociétés concernées 
afin de faire un suivi sur certaines préoccupations qui nous avaient été soulevées et obtenir des 
informations additionnelles sur leur situation et sur les enjeux qu’elles rencontrent de manière 
plus spécifique.  
 
À la suite de ces démarches, nous souhaitons vous rencontrer accompagné des personnes ou 
membres de l’ACIFA qui le souhaiteront afin de discuter et planifier la suite de ce dossier plus 
globalement. 
  
Nous vous contacterons au cours des prochaines semaines afin de fixer une plage horaire qui 
vous convient pour cette rencontre.  
 
Vous remerciant à nouveau pour votre collaboration, nous sommes disponibles si vous avez 
des questions ou besoins d’informations additionnelles.  
 
Cordialement,  
 
Véronique Martel, notaire, LL. M. 

 

 

Hello Mr. Martin,  
 
Thank you for your letter and for the information you shared with us. 
 
We have indeed approached the main companies concerned in order to follow up on certain 
matters that have been raised with us and to obtain additional information on their situation and 
on the more specific issues they are facing.  
 
Following these steps, we would like to meet with you, along with any other CAFII members or 
individuals who may wish to attend, in order to discuss and plan the next steps in this matter 
more generally. 
  
We will contact you in the coming weeks to arrange a convenient time for this meeting.  
 
Thank you once again for your cooperation. Please do not hesitate to contact us if you have any 
questions or if you require additional information.  
 
Sincerely,  
 
Véronique Martel, notary, LL.M. 
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